



平成 26 年 6 月 19 日

各 位

会 社 名 株式会社 城南進学研究社
代表者名 代表取締役社長 下 村 勝 己
(J A S D A Q ・ コード 4 7 2 0)
問 合 せ 先 取締役管理本部長 杉 山 幸 広
TEL 0 4 4 - 2 4 6 - 1 9 5 1

(訂正・数値データ訂正)

「平成 26 年 3 月期 決算短信[日本基準] (連結)」の一部訂正について

平成 26 年 5 月 15 日に公表した「平成 26 年 3 月期 決算短信[日本基準] (連結)」について訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信いたします。

記

1. 訂正理由

1 株当たり純資産額の記載数値に誤りがあったため、一部数値を訂正するものです。

2. 訂正箇所

訂正箇所は下線で示しています。

(訂正箇所 1)

[サマリー情報 1 ページ]

1. 平成 26 年 3 月期の連結業績 (平成 25 年 4 月 1 日～平成 26 年 3 月 31 日)

【訂正前】

(2) 連結財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1 株当たり純資産
26 年 3 月期	百万円 5,659	百万円 4,065	% 71.6	円 銭 <u>504.84</u>
25 年 3 月期	—	—	—	—

(後略)

【訂正後】

(2) 連結財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1 株当たり純資産
26 年 3 月期	百万円 5,659	百万円 4,065	% 71.6	円 銭 <u>503.20</u>
25 年 3 月期	—	—	—	—

(後略)

(訂正箇所 2)

[サマリー情報 2 ページ]

1. 平成 26 年 3 月期の個別業績 (平成 25 年 4 月 1 日～平成 26 年 3 月 31 日)

【訂正前】

(2) 個別財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
26年3月期	5,580	4,052	72.6	503.26
25年3月期	5,361	3,975	74.2	493.68

(後略)

【訂正後】

(2) 個別財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
26年3月期	5,580	4,052	72.6	503.27
25年3月期	5,361	3,975	74.2	493.68

(後略)

(訂正箇所 3)

[添付資料 15～16 ページ]

【訂正前】

(1株当たり情報)

	当連結会計年度 (自 平成25年4月1日 至 平成26年3月31日)
1株当たり純資産額	504.84円
1株当たり当期純利益金額	17.59円
潜在株式調整後 1株当たり当期純利益金額	(注) 潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額については、潜在株式が存在しないため、記載しておりません。

1. 1株当たり当期純利益金額の算定上の基礎は、以下のとおりです。

(省略)

2. 1株当たり純資産額の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

項目	当連結会計年度 (平成26年3月31日)
純資産の部の合計額(千円)	4,065,576
純資産の部の合計額から控除する金額(千円)	—
普通株式に係る期末の純資産額(千円)	4,065,576
1株当たり純資産額の算定に用いられた期末の普通株式の数(株)	8,053,193

【訂正後】

(1株当たり情報)

	当連結会計年度 (自 平成25年4月1日 至 平成26年3月31日)
1株当たり純資産額	503.20円
1株当たり当期純利益金額	17.59円
潜在株式調整後 1株当たり当期純利益金額	(注) 潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額については、潜在株式が存在しないため、記載していません。

1. 1株当たり当期純利益金額の算定上の基礎は、以下のとおりです。

(省略)

2. 1株当たり純資産額の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

項目	当連結会計年度 (平成26年3月31日)
純資産の部の合計額(千円)	4,065,576
純資産の部の合計額から控除する金額(千円)	<u>13,219</u>
<u>(うち、少数株主持分(千円))</u>	<u>(13,219)</u>
普通株式に係る期末の純資産額(千円)	<u>4,052,356</u>
1株当たり純資産額の算定に用いられた期末の普通株式の数(株)	8,053,193

以上